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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 20/05/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM REGIME DE URGÊNCIA 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.º 137/2024: 

Autoriza o Poder Executivo abrir um crédito especial no valor de R$ 93.081,53, e dá outras 

providências. 

_________________________________________________________________________ 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR FELIPE PASSOS 

Projeto de Lei n.º 426/2023: 

Classifica a epilepsia refratária ou de difícil controle como deficiência no âmbito do 

Município de Ponta Grossa. 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR SARGENTO GUIARONE 

Projeto de Lei n.º 452/2023: 

Promove alterações na Lei n.º 14.585, de 31/03/2023, conforme especifica. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO  

Projeto de Lei n.º 107/2024: 

Institui a “Semana Municipal de Atenção à Primeira Infância". 

_________________________________________________________________________ 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR FELIPE PASSOS 

Projeto de Lei n.º 360/2023: 

Promove alterações na Lei n.º 9.008, de 25/07/2007, conforme especifica. 

 

PARECERES:         CLJR  - Pela admissibilidade 

                               CFOF – Favorável  

                               COSPTTMUA – Favorável  

                               CSAS – Favorável  

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO 

Projeto de Lei n.º 114/2024: 

Denomina de RUI OLINGER, a rotatória localizada na Avenida Ernesto Vilela, esquina 

com a Rua Maurício de Nassau, Bairro Nova Russia. 

 

PARECERES:         CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                               COSPTTMUA – Favorável  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR BIANCO 

Projeto de Lei n.º 119/2024: 

Denomina de RODI JORGE HILBERT, o Campo de Futebol Society localizado no Jardim 

Athenas, Bairro Contorno, nesta cidade. 

 

PARECERES:         CLJR  - Pela admissibilidade 

                               COSPTTMUA – Favorável  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 

Projeto de Lei n.º 134/2024: 

Denomina de ELEAQUIM MACHADO SILVA a Estrada Rural situada na localizadade de 

Mato Queimado, Distrito de Itaiacoca, nesta cidade, conforme especifica. 

 

PARECERES:         CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                               COSPTTMUA – Favorável   

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 

Projeto de Lei n.º 124/2024: 

Denomina de PRETO DIAS a Estrada Rural que faz ligação entre a PR Pery Pereira Passos 

(localidade de Três Barras) até a PR 090 (localidade de Cerradinho), Distrito de Itaiacoca, 

nesta cidade. 

 

PARECERES:         CLJR  - Pela admissibilidade 

                               COSPTTMUA – Favorável   

________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 

 

Nº 436/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida á SIRLEI DE FATIMA OLIVEIRA RAMOS, pelo destaque em atuação na comunidade em especial na área da 

Oftalmologia. 
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Nº 437/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. Jhonatan Faria, extensiva a todos os demais integrantes da nova direção eleita da Associação de Moradores 

do Jardim Boreal. 

 

Nº 438/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, A Vereadora infra-assinada, nos termos dos arts. 115 e 116 

do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  

MOÇÃO DE APELO 

À Excelentíssima Senhora Prefeita para que determine o encaminhamento de estudos juntos às setores competentes da 

municipalidade para reativar o serviço de guarda volume anteriormente existente na Rodoviária de Ponta Grossa. 

 

Nº 439/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à  IGREJA ASSEMBLÉIA DE DEUS MINISTÉRIO AVIVAH, representada por seu Presidente Pastor EDSON 

WAGNER PAULINO, com 25 anos de Ministério, em homenagem às comemorações de 4 anos dessa missão em nossa 

cidade,  exercendo com louvor a evangelização em nossa comunidade princesina. Parabenizamos tão ilustre Ministério, 

que continue cumprindo com excelência o Ide do Senhor Jesus. 

 

Nº 440/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. CAROLINA DE LARA YARED, do Setor Administrativo do Núcleo de Proteção à Criança e ao 

Adolescente Vítimas de Crimes (NUCRIA), da Polícia Civil em Ponta Grossa, por seu trabalho diário na proteção de 

nossos infantes e adolescentes da atividade criminosa. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 441/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. MARIA CAROLINA MACHADO, Estagiária do Núcleo de Proteção à Criança e ao Adolescente Vítimas 

de Crimes (NUCRIA), da Polícia Civil em Ponta Grossa, por seu trabalho diário na proteção de nossos infantes e 

adolescentes da atividade criminosa. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 442/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. LUANA DOS SANTOS XAVIER DE BARROS, do Setor Administrativo, do Núcleo de Proteção à 

Criança e ao Adolescente Vítimas de Crimes (NUCRIA), da Polícia Civil em Ponta Grossa, por seu trabalho diário na 

proteção de nossos infantes e adolescentes da atividade criminosa. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 443/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. SIMONE SANSON E SILVA, Psicóloga do Núcleo de Proteção à Criança e ao Adolescente Vítimas de 

Crimes (NUCRIA), da Polícia Civil em Ponta Grossa, por seu trabalho diário na proteção de nossos infantes e 

adolescentes da atividade criminosa. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 444/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida ao Sr. LEONEL JOSÉ WICHERT LOPES, Agente da Polícia Judiciária, do Núcleo de Proteção à Criança e ao 

Adolescente Vítimas de Crimes (NUCRIA), da Polícia Civil em Ponta Grossa, por seu trabalho diário na proteção de 

nossos infantes e adolescentes da atividade criminosa. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 445/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. ELTER TAETS GARCIA, Agente da Polícia Judiciária, do Núcleo de Proteção à Criança e ao 

Adolescente Vítimas de Crimes (NUCRIA), da Polícia Civil em Ponta Grossa, por seu trabalho diário no cotidiano e na 

proteção de nossos infantes e adolescentes da atividade criminosa. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 446/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. PAULO HENRIQUE CARNEIRO, Agente da Polícia Judiciária, do Núcleo de Proteção à Criança e ao 

Adolescente Vítimas de Crimes (NUCRIA), da Polícia Civil em Ponta Grossa, por seu trabalho diário no cotidiano e na 

proteção de nossos infantes e adolescentes da atividade criminosa. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 447/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. CLAUDIA MARIA STEMPOSKI, Agente da Polícia Judiciária, do Núcleo de Proteção à Criança e ao 

Adolescente Vítimas de Crimes (NUCRIA), da Polícia Civil em Ponta Grossa, por seu trabalho diário no cotidiano e na 

proteção de nossos infantes e adolescentes da atividade criminosa. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 448/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. ANDRESSA CAMILA MEIRA BUSS, Agente da Polícia Judiciária, do Núcleo de Proteção à Criança e ao 

Adolescente Vítimas de Crimes (NUCRIA), da Polícia Civil em Ponta Grossa, por seu trabalho diário no cotidiano e na 

proteção de nossos infantes e adolescentes da atividade criminosa. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 449/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao SR. LUIZ MÁRIO DA SILVA, Agente da Polícia Judiciária, do Núcleo de Proteção à Criança e ao 

Adolescente Vítimas de Crimes (NUCRIA), da Polícia Civil em Ponta Grossa, por seu trabalho diário no cotidiano e na 

proteção de nossos infantes e adolescentes da atividade criminosa. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 450/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Sra. ANA PAULA CUNHA CARVALHO, Delegada de Polícia, Chefe do Núcleo de Proteção à Criança e ao 

Adolescente Vítimas de Crimes (NUCRIA), da Polícia Civil em Ponta Grossa, por seu trabalho diário no comando do 

NUCRIA, de policiais e servidores, bem como por sua incessante e abnegada lide na proteção de nossos infantes e 

adolescentes da atividade criminosa. Merece nosso respeito e admiração. 

 

Nº 451/2024 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida ao Sr. MARCOS ROBERTO TOMASSEWSKI, em homenagem ao seu excepcional e honroso trabalho como 

Soldado da PMPR, por sua trajetória de devoção e altruísmo em muitos anos de labor, retirando-se para a Reserva 

Remunerada, após 25 anos de dedicação e excelentes serviços prestados. 

 

Nº 452/2024 do Vereador DR. ERICK,  

O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APELO 

à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que declare imune ao corte, a árvore 

frondosa que se encontra no Terminal Nova Rússia, na divisão do terreno com a Unidade de Saúde Romulo Pazinato.  

 

Nº 453/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Srta. LARISSA APARECIDA WOCCHOLZ e Sr. ALEFF CRISTIAN FRANCISCO pela organização e 

realização da Semana Fashion Revolution no ano de 2024 no município de Ponta Grossa. 

 

Nº 454/2024 do Vereador DR. ERICK,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APELO 

à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que realize medidas administrativas, a 

fim de que sejam contratados profissionais médicos para UBS Nilton Luiz de Castro, Cará-Cará, Vila Tarobá. 

 

Nº 455/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 

Grossa: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao(a) Obreiro(a) Credenciado(a) TATIANA RIBAS SANTOS SEVERINO da 2º Igreja do Evangelho 

Quadrangular, pelo seu amor e dedicação em favor da Obra do Reino de Deus, através do seu Ministério.  

 

Nº 456/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Senhor Presidente , 

O vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇAO DE APLAUSO 

Em reconhecimento aos notáveis feitos dos senhores Claudir Farias de Souza,  Cleverson Rogério Ferreira da Silva , 

Pastor João Pedro Faria, das senhora Rosicleia Aparecida dos Santos, Letícia Cordeiro e do senhor  Jhonatan Faria,  

personalidades que têm desempenhado um papel fundamental nas ações efetivas na comunidade do Jardim Boreal, vila 

localizada na região do Bairro Chapada, em Ponta Grossa 

 

Nº 457/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Senhor Presidente , 

O vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇAO DE APLAUSO 

Ao Leandro Bueno Nadal, em reconhecimento não apenas aos seus feitos como empreendedor, mas também pelo seu 

compromisso com o crescimento e desenvolvimento de Ponta Grossa e região. 

 

Nº 458/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Senhor Presidente , 

O vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇAO DE APLAUSO 

Á  Diretora Emilene Conceicao Marins da Silva Bochnek, do Colégio Estadual Nossa Senhora da Glória, instituição de 

ensino que ostenta o nível diamante dentro da SEED. 

 

Nº 459/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Senhor Presidente , 

O vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
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MOÇAO DE APLAUSO 

Ao  CELSO PARUBOCZ, em reconhecimento ao seu excepcional talento artístico, sua dedicação à cultura e à arte, e seu 

compromisso com o bem-estar da comunidade de Ponta Grossa. 

 

Nº 460/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Senhor Presidente , 

O vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇAO DE APLAUSO 

Aos proprietários do Café Lontrinha, uma empresa de grande tradição e importância na cidade de Ponta Grossa. Sob a 

gestão conjunta do senhor Manoel Pereira de Oliveira Neto e seus filhos, Lucio Pereira de Oliveira, Luciana Pereira de 

Oliveira, Rodrigo Pereira de Oliveira e Ricardo Pereira de Oliveira, o Café Lontrinha tem sido um ponto de referência na 

comunidade local, oferecendo produtos de qualidade e um serviço exemplar aos seus clientes. 

 

Nº 461/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Senhor Presidente , 

O vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇAO DE APLAUSO 

Ao senhor Everson Pakato, um profissional exemplar cujo compromisso e dedicação têm deixado uma marca positiva na 

comunidade de Ponta Grossa. 

 

Nº 462/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmera Municipal de Ponta Grossa 

O vereador infra-assinado, em consonância com nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Lucimara Ferreira Ribeiro, em reconhecimento ao excelente desempenho profissional como pedagoga na 

Escola Municipal Prefeito Heitor Diztel e implantação do projeto “Poliniza PG” - Jardim do Mel. 

 

Nº 463/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmera Municipal de Ponta Grossa 

O vereador infra-assinado, em consonância com nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Amanda Alves dos Santos Schanhuk, em reconhecimento ao excelente desempenho como estagiária na Escola 

Municipal Prefeito Heitor Ditzel  e implantação do projeto “Poliniza PG”- Jardim do Mel.  

 

Nº 464/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmera Municipal de Ponta Grossa 

O vereador infra-assinado, em consonância com nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Francieli da Silva, em reconhecimento ao excelente desempenho profissional como professora na Escola 

Municipal Prefeito Heitor Ditzel e implantação do projeto “Poliniza PG”- Jardim do Mel. 

 

Nº 465/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmera Municipal de Ponta Grossa 

O vereador infra-assinado, em consonância com nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Marcela Manfron, em reconhecimento ao excelente desempenho profissional como professora na Escola 

Municipal Prefeito Heitor Ditzel e implantação projeto “Poliniza PG” -  Jardim do Mel. 

 

Nº 466/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmera Municipal de Ponta Grossa 

O vereador infra-assinado, em consonância com nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Samy Elisa Gaudêncio da Silva, em reconhecimento ao excelente desempenho profissional como diretora na 

Escola Municipal Prefeito Heitor Ditzel e implantação projeto “Poliniza PG” -  Jardim do Mel. 
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INDICAÇÕES 

 

Nº 1231/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o estudo 

para a implantação de uma travessia elevada na Rua Padre Arnaldo Jansen, n° 175, Bairro Cará-Cará, nesta cidade.  

 

Nº 1232/2024 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando patrolamento, 

colocação de fresado, compactação e inclusão no plano pavimentação de Ponta Grossa da Rua David Denck - Vila Nova, 

nesta cidade.  

 

Nº 1233/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar o 

conserto da tampa do bueiro localizada na Rua Florival Fanucchi, esquina com a Rua Pedro Mezzomo, no Bairro Boa 

Vista, nesta cidade. 

 

Nº 1234/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar o 

patrolamento, cascalhamento e manutenção na Rua Florival Fanucchi, no Bairro Boa Vista, nesta cidade. 

 

Nº 1235/2024 do Vereador CELSO CIESLAK,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando patrolamento, cascalhamento e inclusão no plano de pavimentação na Rua 

Povoado Tabuleiro na lateral da Leiteria-Distrito Guaragi,nesta cidade. 

 

Nº 1236/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza dos passeios localizado na Rua 

Expedicionário João Martins, Cara-Cara. 

 

Nº 1237/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Jaboticabeira, Contorno. 

 

Nº 1238/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos para 

viabilidade de inclusão de dois semáforos, um na rua Siqueira Campos, cruzamento com a rua Teixeira Mendes e outro na 

rua Siqueira Campos, cruzamento com a rua Querência do Norte, localizada em Uvaranas. 

 

Nº 1239/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Cerejeira, Contorno. 

 

Nº 1240/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da rua São 

Francisco de Assis, localizada em Uvaranas, no Programa de pavimentação municipal. 
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Nº 1241/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, em conformidade com o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, e com aprovação do 

Plenário, que seja encaminhado expediente à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt 

(PSD), para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, medidas de limpeza e manutenção no 

terreno aberto na Rua Aroldo Lucas Fornazari, em frente a casa número 46, no bairro Cara-Cara. 

 

Nº 1242/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  realizar limpeza e 

roçada da área pública localizada na Rua Neci Nunes Ferreira, próximo ao nº 100, na Lagoa Dourada, nesta cidade. 

 

Nº 1243/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência um 

estudo para pavimentação de um trecho da Rua Paraíba, entre as Ruas Curitiba e Aviador Frare Batista, Bairro Olarias, 

nesta cidade. 

 

Nº 1244/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar operação 

tapa buraco na Rua José Branco Ribas, no Jardim Paraíso, em Uvaranas, nesta cidade. 
________________________________________________________________________ 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 17/05/24. 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                  Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

           Presidente                                               1º Secretário 

 

 

  


